



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu

Student: Miroslav Třeštík

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Franchising jako úspěšná metoda podnikání

Oponent bakalářské práce Ing. Zbyněk Uličník

Povolání oponenta: Nezávislý konzultant v oblasti BI

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma franchisingu jak již i práce naznačuje, je poměrně tradiční, nicméně stále se objevují nová pojetí a koncepty, které činí toto téma stále aktuálním a zajímavým.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Stanovení cílů je v pořádku, kromě historie a obecných pravidel si klade za cíl shodnotit současnou situaci franchisingu v kontextu vstupu ČR do EU a hodnocení konkrétního modelu.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika bez výhrad odpovídá požadavkům na zpracování bakalářské práce.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Uvítal bych hlubší ekonomické hodnocení, především citlivostní analýzu a analýzu rizik uvedené kalkulace.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Rozsah prostudované literatury je dostatečný, kromě základní knižní literatury jsou hojně využity i internetové zdroje. Zpracování rešerše je přehledné a logické.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je využitelná jak obecně pro zájemce o franchising, tak pro zájemce o konkrétní koncept.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Navrhněte, jakými jinými způsoby by mohl franchisor svůj koncept uvést do života a srovnajte tyto varianty.

Otázka 2: Pokuste se doporučit franchisorovi další možnosti, jak svou franchisu zatraktivnit pro franchisanty.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je velice zajímavá a podnětná, uvítal bych jen hlubší ekonomickou analýzu, zejména zaměřenou na rizika a citlivostní analýzu těchto rizik, strukturu příjmů a výdajů a srovnání s podnikáním ve stejné oblasti bez nákupu této franchisy/konceptu.

Datum: 04. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: